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Новий меморіал увічнить постатей, які відіграли ключову
роль у нашій державності

2 хв

 МАРІЯ НАУМЕНКО

Фото: президент України Володимир Зеленський (facebook.com)

В Україні розпочали роботу над створенням Пантеону видатних
українців, який має стати місцем вшанування національних
героїв і ключових постатей історії.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на допис
президента України Володимира Зеленського у Telegram.

Читайте також: Битва за пам'ять: чому кияни "бунтують"
через фонтан на місці Леніна і що пропонують

"Провели нараду щодо стратегічних питань нашої української
політики пам’яті та вшанування національних героїв. Зокрема,
розпочалася робота зі створення Пантеону видатних українців",
- зазначив президент.

За його словами, проєкт передбачає повернення в Україну
історичних діячів, які відіграли ключову роль у формуванні
національної свідомості та державності.

Також йдеться про розвиток системної політики вшанування
героїв, меморіалізації різних етапів історії України та повноцінне
повернення всієї української історичної пам’яті.

"Маємо створити особливе місце ціннісної консолідації
Українського народу, яке точно матиме значення для майбутніх
поколінь українців і берегтиме пам’ять про покоління українців,
які й створили нашу культуру та нашу державу", - підкреслив
Зеленський.

До реалізації проєкту планують залучити державні інституції,
громадськість і міжнародних партнерів.

Нагадаємо, у лютому в Україні зареєстрували петицію із
закликом створити на Майдані Незалежності Меморіал Героїв
Небесної сотні та Стіну пам’яті полеглих захисників. За словами
автора, це допоможе вшанувати выйськових, оскільки місць
для прапорців на Майдані уже не залишилось.

Водночас серед ініціатив киян також залишається вимога
завершити будівництво станції метро "Львівська брама", яку
почали ще у 1990-х роках і досі не ввели в експлуатацію.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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